SCENARIUSZ IMPREZY OGÓLNOSZKOLNEJ
 
 
Hasło programowe : „Zima"
 
Temat: „W krainie Pani Zimy świetnie się bawimy!"
 
Prowadząca :  Marta Roszczak
 
Data: 18.01.2011.
 
Cele :
-uczeń potrafi rozpoznać i scharakteryzować porę roku
-uczeń potrafi akompaniować do wybranego utworu
-uczeń zna podstawowe wiadomości dotyczące pory roku oraz bezpieczeństwa podczas zabaw zimowych
-uczeń zna podstawowe zasady uczestnictwa w zabawie .
-umożliwienie dziecku przeżywania efektów swoich działań .
[bookmark: _GoBack] 
Metody :
-pokaz multimedialny
-działania praktyczne
 
Formy pracy :
-indywidualna
-grupowa
 
Środki :
Laptop, magnetofon , projektor, płyty Cd, pendrive , instrumenty perkusyjne ,  arkusze papieru, pisaki, gotowe szablony, sztalugi, pachołki, balony, kij hokejowy, gogle.
 
Przebieg zajęć :     
 
1. Powitanie . Przekazanie kilku podstawowych widomości o zimie , zadanie pytań dzieciom.
2. „Kto się boi zimy"- nauka piosenki towarzyszącej podczas zajęć.
3. Prezentacja - „ Co można zrobić ze śniegu i lodu ?" .
4. Balonowe zagadki - zabawa zręcznościowa przy muzyce .
5. Przypomnienie „spotkaniowej" piosenki .
6. Sopelkowy taniec - zabawa na koncentrację uwagi wykorzystująca szybkie rytmy .
7. Dyrygent - wspólne muzyczne ćwiczenie z użyciem instrumentów .
8. List od Pani Zimy - odpowiedź na pytanie dlaczego dostaliśmy taki list ?
9. Narciarz - konkurencja na czas , polegająca na skompletowaniu stroju dla narciarza .
10. Hokej - zabawa zręcznościowa przy muzyce .
11. Zimowy slalom - konkurencja polisensoryczna. Rozwiązywanie zadania przy użyciu zmysłu słuchu , dotyku 
12. Pożegnanie w formie piosenki poznanej podczas spotkania

